

فهرستی از ولخرج‌ترین مربیان باشگاهی

گواردیولا، باثبات و پرافتخار اما پرهزینه



رتبه‌های بعدی به این ترتیب است:

رتبه	مربی	مبلغ (میلیارد یورو)
۱	گواردیولا	۲,۵۸
۲	مورینیو	۱,۷۲
۳	توخل	۱,۶۶
۴	الگری	۱,۶
۵	آچولونی	۱,۵۶
۶	سیمونونه	۱,۵۵
۷	امری	۱,۱۱۳
۸	تن‌هاخ	۱,۰۷۳
۹	ادی‌هاو	۱,۰۰۸
۱۰	نونواسپرینوستانتو	۰,۹۸۵
۱۱	میکل‌آرتزا	۰,۹۸۵

گزارش یک

الیا بهزاد اول

خبرنگار

گواردیولا در دوران مربیگری اش باشگاه‌هایی داشته که برای او ۲,۵۸ میلیارد یورو هزینه خرید بازیکن کرده‌اند، بیشتر از هر مربی دیگری در تاریخ فوتبال.

پپ گواردیولا با اینکه همیشه این ادعا را که او پرخرج‌ترین مربی دنیاست، رد کرده و با اشاره به رقابیش در انگلیس، آرسنال و منچستریونایتد و لیورپول، می‌گوید آنها هم به اندازه سیتی بازیکن خریدند ولی همه نگاه‌ها به منچسترسیتی است، در واقع پرهزینه‌ترین مربی تاریخ فوتبال است.

پپ گنجینه افتخاراتی دارد که کمتر مربی‌ای به گرد پایش می‌رسد. شاید سر الکس فرگوسن از نظر تعداد جام و سال‌های موفقیت بالاتر از گواردیولا بایستد اما یادمان نرفته که او با بارسلونا شش‌گانه‌ای تاریخی به دست آورد و نه تنها سیتی را سال‌های پیاپی قهرمان لیگ برتر کرد بلکه با این تیم به اولین قهرمانی تاریخ باشگاه در چمپیونزلیگ رسید. اما پپ این افتخارات را با لشکری از بازیکنان بزرگ به دست آورده است.

جشنواره گل سیتی و شروع رؤیایی روزنیور در دور سوم جام حذفی انگلیس

قهرمان به تیم دسته ششمی باخت!

سوزه

با شروع سال جدید میلادی و رسیدن به دور سوم جام حذفی انگلیس، ۴۴ تیم حاضر در دو سطح ابتدایی فوتبال انگلیس به ۲۰ تیم برگزیده دوره گذشته اضافه شدند تا قدیمی‌ترین رقابت فوتبال جهان، شکل جدیدی به خود بگیرد. روز جمعه و در یکی از نخستین شگفتی‌های این فصل، تیم جذاب رکسهام که با مالکیت دو ستاره هالیوودی مسیر صعود از دسته پنجم فوتبال انگلیس تا چمپیونشیپ را در سال‌های

اخیر طی کرده، در یک جدال هیجان‌انگیز ناتینگهام‌فاریست را شکست داد. آن‌هم در حالی که بازی در اوقات قانونی تا تساوی ۳-۳ به اتمام رسید و در ضربات پنالتی، رکسهام موفق به شکست دادن فاریست شد تا هواداران این تیم در ولز، جشن بزرگی برپا کنند. موج شگفتی‌ها اما به بازی‌های روز جمعه محدود نشد و مدافع عنوان قهرمانی یعنی کریستال پالاس که فصل گذشته در فینال عملکردی خارق‌العاده مقابل منچسترسیتی داشت، روز شنبه در خانه مکسفیلد دسته ششمی، مقابل این تیم با نتیجه دوربریک متحمل شکست شد تا یکی از عجیب‌ترین نتایج تاریخ جام حذفی انگلیس، در این بازی

رقم بخورد. پیش از این تنها در مواردی محدود، تیم‌های حاضر خارج از سیستم لیگ (چهار سطح ابتدایی فوتبال انگلیس) موفق به شکست دادن یک تیم از لیگ برتر انگلیس شده بودند. در یکی دیگر از مسابقات حساس، منچسترسیتی ششم خود از سه تساوی متوالی در لیگ برتر را بر سرراکسترسیتی نگون بخت خالی کرد و در یک دیدار خانگی، با نتیجه تاریخی ۱۰-۱بریک این تیم را از پیش‌رو برداشت. نکته ویژه این بازی برای گواردیولا علاوه بر درخشش ستارگان جوان تیم از جمله الین، اورابلی، مک‌آیدو و لویس، رونمایی از سمنیو در ترکیب اصلی تیم و گلزنی او بود؛ ستاره‌ای که تا اینجا کار به عنوان کران‌ترین

بازیکن و انتقالات زمستانی از بوزنموت راهی سیتی شده است. رودری نیز در این مسابقه پس از مدت‌ها موفق به گلزنی شد تا نشان دهد شرایط بازی‌ای او، به خوبی پیش رفته است. جلسه در اولین بازی تحت هدایت لیام روزنیور سرمربی جوان خود، کار سختی مقابل چارلتون اتلتیک نداشت و در خانه این تیم به پیروزی درخشان ۵بریک دست پیدا کرد. یورل هاتو و سرنیوشت به لوکا زیدان لبحندی می‌زند. علت این تغییر در ابتدا جلسه را پیش انداختند و پس از گلی که چارلتون به ثمر رساند، مارک گیو، پدرو نتو و انزو فراناندز خیال روزنیور را از پیروی در این بازی راحت کردند. اوضاع برای همشهری جلسه‌ای

به این شکل نبود و انتقام در ادامه روزهای تلخ هفته‌های اخیر خود و پس از شکست مقابل بوزنموت در هفته بیست و یکم لیگ برتر، با شکست ۲بریک مقابل استون‌ویلا از جام حذفی کنار رفت؛ آن‌هم در شرایطی که فصل گذشته مقابل همین تیم در جام حذفی تن به شکست داده بود. حالا باید دید که مدیران تاتنهام، تصمیم به برکناری توماس فرانک می‌گیرند یا خیر. در بین تیم‌های لیگ برتری، اورتون با شکست مقابل ساندرلند از دور رقابت‌ها کنار رفت و بوزنموت در یک رقابت دراماتیک پس از تساوی ۳-۳ در اوقات قانونی در ضربات پنالتی مقابل نیوکاسل تن به شکست داد.

نتایج بازی‌ها

لالیگا اسپانیا

هفته ۱۹

رئال اویدوا رئال بتیس ۱
ویارئال ۳ آلاوس ۱
خیرونا ۱ اوساسونا ۰
والنسیا ۱ الجبه ۱

بوندس لیگا آلمان

هفته ۱۶

فراiburگ ۲ هامبورگ ۱
هایدنهایم ۲ کلن ۳
یونین برلین ۲ ماينتس ۲
بایرلورکوزن ۱ اشتونگارت ۴

سری آیتالیا

هفته ۲۰

کومو ۱ بولونیا ۱
اودینزه ۲ پیزا ۲
آس رم ۲ ساسولو ۰
آتالانتا ۲ تورینو ۲

جام ملت‌های آفریقا

یک چهارم نهایی

الجزایر ۰ نیجریه ۲
مصر ۳ ساحل عاج ۲

جام حذفی انگلیس

یک سی و دوم

چلتنهام لسترسیتی ۲
اورتون ۱ ساندرلند ۱ (۳)
مکلسفیلد ۲ کریستال پالاس ۱
ولورهمپتون ۶ شروزبری ۱
برنلی ۵ میوال ۱
دانکستر ۲ ساوتهمپتون ۳
فولام ۳ میدلزبرو ۱
ایسویچ ۲ بلکپول ۱
منچسترسیتی ۱۰ اکسترسیتی ۱
نیوکسل ۲ (۷) بوزنموت ۳ (۶)
شفیلد ونزدی ۰ برنتفورد ۲
استوکسیتی ۱ کاونتری ۰
بوروموود ۰ برتون ۵
بريستول سیتی ۵ وانفورد ۱
کمبریج یونایتد ۲ بیرمنگام ۲
گریسهام ۳ وستون سوپرمار ۲
تاتنهام ۱ استون ویلا ۱
چارلتون اتلتیک ۱ چلسی ۵

جام حذفی فرانسه

یک شانزدهم نهایی

آتره (۵) تولوزا (۶)
باستیا تروا ۲
منتزلا ۲ آمیان ۴
اورلینزا موناکو ۶
آورانچس استراسبورگ ۶
اوت لیون لوریان ۳
استرا لاول ۱
لوپو (۱) رنس (۳)

یک مشتری اروپایی برای زیدان

درخشش لوکا زیدان با پیراهن تیم ملی الجزایر در جام ملت‌های آفریقا خیلی زود برای او یک مشتری دست و پا کرده است. زیدان تا همین چند ماه پیش در باشگاه کرانادای اسپانیا، در لیگی پایین‌تر از لالیگا، بازی می‌کرد و اگر نام خانوادگی او نبود هیچ‌کس در دنیای فوتبال اسمش را نمی‌شناخت. اما حالا به شکلی ناگهانی سرنوشت به لوکا زیدان لبحندی می‌زند. علت این تغییر در سرنوشت لوکا زیدان تصمیم مهمی بود که او در رده ملی گرفت. زیدان می‌دانست که نباید منتظر بازی در پست دروازه‌بانی تیم ملی فرانسه بماند؛ حضور دروازه‌بان‌های بزرگی مثل مایک مانیان و لوکاس شوالیه زیدان و خانواده‌اش را به این نتیجه رساند که او هرگز به تیم ملی دعوت نخواهد شد. لوکا به احتمال زیاد بعد از مشورت با زین‌الدین تصمیم گرفت به سراغ کشور آبا و اجدادی ریزو برود؛ الجزایر. الجزایری‌ها یک کمال میل به لوکا پاسخ مثبت دادند تا او درون دروازه‌ای بایستد که زمانی کندوز، دروازه‌بان سابق پرسپولیس محافظت از آن را برعهده داشت. لوکا در جام ملت‌های آفریقا خوش درخشید و تحسین همه را برانگیخت. در همه بازی‌های تیم ملی الجزایر تا اینجا زین‌الدین زیدان در استادیوم‌ها حضور داشت و پسرش را تشویق می‌کرد. درخشش‌های لوکا باعث شده از همین حالا برای او یک مشتری پیدا شود. گزارش‌ها در اروپا حاکی است اولین تماس‌ها از طرف دیناموزاگرب با لوکا برقرار شده است. باشگاه کروات که فصل آینده به احتمال زیاد در چمپیونزلیگ حضور خواهد داشت حاضر است برای لوکا به گرانا ۲۱ میلیون یورو پرداخت کند.



دو تیم مانند دو بوکسور در وسط

رینگ با هم

رقابت می‌کردند

و بدون هیچ

دفاعی فقط به

دروازه حریف

حمله‌ور بودند

روایتی از یکی از جذاب‌ترین نبردهای کلاسیک تاریخ جام جهانی

مسابقه‌ای که ۲۳ زندانی را فراری داد!

روایت

دیدار جذاب دو تیم ایتالیا و آلمان در وقت‌های اضافه نیمه نهایی جام جهانی ۱۹۷۰ باعث شد ۲۳ زندانی در مرکزیک از زندان فرار کنند!

آلمان در سال ۱۹۷۰ تیم خوبی داشت و با بازیکنانی بهره‌می‌برد که چهار سال پیش از آن به فینال جام جهانی ۱۹۶۶ رسیده بودند. چهار سال بعد به این تیم بازیکنان جوانی نیز اضافه شده بودند که از جمله آنها می‌توان به دروازه‌بان، سب مایر و برتی فوگتس اشاره کرد. مانسافت همچنین از گلزن قهاری همچون «گرد مولر»، ملقب به «مب‌افکن» نیز بهره‌می‌برد. ایتالیا نیز تیم بزرگی داشت و هنوز در استفاده از ساندری ماتزولا و جانی ریورا مردد بود. هر دو بازیکن فوق‌العاده بودند اما نمی‌توانستند کنار هم بازی کنند. این رقابت سال‌ها در آرزوی وجود داشت و میان بازیکنان دودستگی ایجاد کرده بود.

دو تیم قدرتمند آن زمان در دور نیمه‌نهایی جام جهانی ۱۹۷۰ مرکزیک برابر هم قرار گرفتند. دیگر دیدار این مرحله را هم برزیل و اروگوئه برگزار کردند. برزیل تیم فوق‌العاده‌ای در آن رقابت‌ها داشت و توانست با یک بازی درخشان اروگوئه را حذف کند. در مقابل دیدار ایتالیا و آلمان نزدیک دنبال شد. یونسنسیا تیمش را در دقیقه هشت پیش انداخت. ایتالیا پس از این گل بازی را بست. بازیکنان آلمان پشت سر هم حمله می‌کردند. داور دو پنالتی کاملاً آشکار را به سود آلمان گرفت. یکی از خطاها در محوطه جریمه با آسیب‌دیدگی شدید فرانتس بکن باوتزبراند همراه شد. آگاهی خطای مدافع ایتالیایی به شکل بدی سرنگون شد. این اتفاق باعث دررفتگی کتف «قیصر» شد. با این حال او تصمیم گرفت به بازی ادامه دهد. آلمان با باور همیشگی اش به بازی ادامه داد و در نهایت در لحظات پایانی بازی اشلیلینگر گل مساوی را به ثمر رساند. او در میلان بازی می‌کرد و به همین خاطر ایتالیایی‌ها شروع به توهین کردند و شعار سر دادند که «به ایتالیا بازیخواهی گشت.» واقعتاً این بود که

چهار برسه کرد. دو تیم در ۹ دقیقه پایانی باز هم به حملات خود ادامه دادند و دائماً توپ در هر طرف زمین رد و بدل می‌شد اما نتیجه تغییر پیدا نکرد. در نهایت بازیکنان خسته شدند و در پایان بازی همدیگر را در آغوش گرفتند. آنها توانستند یکی از جذاب‌ترین صفحه‌های تاریخ فوتبال را ورق بزنند. ایتالیا همراه برزیل فینالیست شد. سلساتو در بازی نهایی با درخشش پله، فالکاتو، جریزیو و... به راحتی توانست با نتیجه چهار بریک پیروز شود و جام زول ریمه را تا ابد از آن خود کند. با این حال نباید وقت‌های